

Театральная мозаика

Школьная театральная игра состоялась 20 января. Участники и зрители собрались в школьном зале и подготовились к игре.

Праздник получился очень интересным, познавательным и забавным. Участвовало 9 команд, и каждая команда показывала свои сценки на русском, латышском и английском языках. Зрители увидели следующие постановки: «Кот и мыши», «Сухоцвет», «Lapsa studina mieru», «Шоковая терапия», басня И. А. Крылова «Стрекоза и муравей», сцена из С. Экзюпери «Маленький Принц», «Репка», «Пьеса из школьной жизни» и «Ещё один колобок». На мой взгляд, самыми удачными



стали две постановки: «Шоковая терапия» и «Ещё один колобок». Герои настолько про-

никили в роль, что было огромное удовольствие наблюдать за тем, что происходило на сцене.

Участников команд ждали непростые, но занимательные конкурсы. Было интересно участвовать и наблюдать, как справляются со своими задачами другие участники команд. По-моему, все участники отлично справились со своими ролями, все выступали достойно, несмотря на то, что были запинки или забывание слов.

Мероприятие мне очень понравилось, все были активными и весёлыми. В конце игры все участники получили сладкие призы, и все остались довольными! А победителями театральной игры стали: «Театр миниатюр» 1-е место, руководитель Н.П. Кондратьева. «Репка» 3,5 класс-2 место, - руководители Лазда Р.Л. и Садовникова Н.Я. 3-е место: «Родничок» 8,10, 12б класс, руководитель Лавренова Л.Т. Поздравляем всех участников и победителей!

Хочется сказать огромное спасибо всем учителям, которые находят среди нас таланты и делают из нас маленьких начинающих актёров. Я думаю, что без наших любимых учителей мы бы не справились и не смогли бы подготовиться.

Гавrilova Diana, 9a класс.



Итоги республиканских конкурсов «Татьянин День»

Вот уже 12 лет проводятся республиканские конкурсы, посвящённые Дню Татьяны, проект ЛАШОР (Латвийской ассоциации в поддержку школ с обучением на русском языке) при поддержке посольства России и Рижской думы. Праздник русской культуры и образования, способствующий сохранению русских традиций и обычаяев, в рамках которого наши ученики активно участвуют в различных конкурсах: изобразительном, исследовательском, исполнительском, литературном. Успехи и активное участие школы отмечены в прошлом году медалью, о чём уже писалось в школьной газете. Этот год принёс немало побед нашим ученикам. Конкурсы объединяла тема «Школьный учитель в русской культуре». Все участники – в различных номинациях заняли призовые места или получили благодарности. Отмечены дипломами лауреатов учитель, подготовив-

шие своих учеников к конкурсам на высоком уровне.

Дипломами лауреатов награждены: в конкурсе изобразительного искусства *За оригинальность технического решения* Мария Максимова 12ц, педагог Зеновьева Инна Семёновна. Мария рисовала на школьную тему. В основе сюжета школьная тетрадь, на обложке которой расположилась сюжетная картинка: урок русского языка и математики, за которым со стороны наблюдают учителя. Рисунок выполнен гуашью и гелевой ручкой.

В конкурсе исполнительского искусства в номинации «Художественное слово» – Виктория Забалуева 9а, педагог Лариса Петровна Арестова. Виктория Забалуева на региональном конкурсе выступила с проникновенным стихотворением Роберта Рождественского «Учителям».

В номинации «Моя родос-

ловная» – Екатерина Миронова 9а, педагог Арестова Лариса Петровна. Катя исследовала родословную семьи, сделала для себя много открытий и была удивлена, что в папиной семье было 9 детей...



В исследовательском конкурсе, в номинация «Русские судьбы» – Игорь Мареев 12б, педагог Любовь Трифоновна Лавренова. Работа посвящена дедушке Игоря Мареева, Марееву Владимиру Петровичу, много лет проработавше-